



	FECHA	14/07/2021
	NO. COMISIÓN	210708018
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN		
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	MARCO ANTONIO ASTUDILLO ARROYO	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, VILLAFLORES, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO .	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	GUADALUPE VICTORIA	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 07/09/2021 Al 07/09/2021	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REALIZAR COBRANZA PREVENTIVA, ADMINISTRATIVA Y VISITAS DE CAMPO PARA CLIENTES CON PROPUESTA DE CONVENIO.	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y SE CUMPLIO CON LA COBRANZA Y VISITAS DE CAMPO A LOS CLIENTES		
	MARCO ANTONIO ASTUDILLO ARROYO	
	FIRMA AUTÓGRAFA	